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3. Структура управления школы
Управление МКОУ «НОШ № 1» строится на принципах единоначалия и самоуправления. 

Органами управления МКОУ «НОШ № 1»  являются: 

1. Учредитель МКОУ «НОШ № 1»  - высший орган управления. 

2. Руководитель МКОУ «НОШ № 1» - исполнительный орган управления. 

3. Управляющий Совет. 

4.  Общее собрание коллектива. 

5. Педагогический совет. 

6. Общешкольный родительский комитет.

Непосредственное управление школы осуществляет директор в соответствии с действующим трудовым законодательством на основании трудового договора.
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Управленческая деятельность администрации школы направлена на достижение эффективности и качества ОП, на реализацию целей образования. Управление школой строится на принципах единогласия и самоуправления. Аппарат управления школы координирует свою деятельность с учётом решений, принимаемых на педагогических советах, Управляющем совете, производственных  совещаниях, административных совещаниях.                                                                                                                                                     
Педагогический совет - коллективный орган управления школой - решает вопросы, связанные с реализацией программы развития, несёт коллективную ответственность за принятые решения.

Управляющий совет участвует в выборе ориентиров и направлений развития образовательного учреждения в согласовании введения дополнительных программ обучения, воспитания, развития и т.д.
Методический совет - коллегиальный совещательный орган. Цель его деятельности заключается в обеспечении условий для анализа, планирования, согласования и координации деятельности коллектива по разработке и реализации программы развития МКОУ «НОШ №1».

Методические объединения являются ведущим учебно-научно - методическим структурным подразделением школы, осуществляющим учебно-методическую, экспериментальную работу, а также работу по повышению квалификации учителей. МО создают условия для профессионального развития учителей как субъектов педагогической, исследовательской, проектировочной, коммуникативной, организационно- управленческой деятельности.

Творческие коллективы учителей осуществляют инновационную деятельность по освоению и использованию образовательных технологий.

Социально-психологическая служба предназначена для организации помощи педагогам в решении проблем дифференциации образовательного процесса. Проводит психолого-педагогическую диагностику готовности детей к обучению в школе. Обеспечивает профилактическую психокоррекционную и консультационную работу с учащимися и их родителями. 
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