ПРИЛОЖЕНИЕ 8                   

8. Организация питания
       "Ничто так не содействует успеху нашей 

          деятельности, как крепкое здоровье, наоборот   слабое здоровье слишком мешает ей".
                                                                                                                       Ф. Бэкон

В школе работает столовая на 260 посадочных мест. Организация питания осуществляется через ООО «Военторг» (Договор № 7 от 03. 02. 2015 года). Ежедневным льготным питанием обеспечены – 16 обучающихся. Всем участникам образовательного процесса предлагаются завтраки и горячие обеды.
В школе организованы горячие завтраки и обеды за счёт родителей. Дети из малообеспеченных семей  питаются бесплатно. Питанием охвачено 100% школьников.

Для четкой организации питания школьников в начале учебного года  утверждён режим работы столовой, где определено время питания учащихся классов, состав бракеражной комиссии.

Проверка пищи на качество осуществляется ежедневно медсестрой школы  до приёма её детьми и соответственно делается запись в журнале контроля.

Родители  часто не обращают особого внимания на то, что и как едят дети. Поэтому на учителях лежит задача с 1-го класса заложить основу культуры питания. Делают  это они  в содружестве с родителями, объясняя, почему ребенок должен есть не «любимые» чипсы, а гречневую кашу.

Как показывают исследования специалистов, только 20% родителей знакомы с основными принципами здорового питания детей. Несмотря на то, что практически все родители сталкиваются с проблемами в организации питания детей (нежелание ребенка есть, завтракать и т.д.). Далеко не все родители считают необходимым рассказывать детям о важности правильного питания. Основная задача педагога – сделать родителей своими союзниками.
В школе организованы 4 группы продлённого дня по 15 учеников, которым  накрывают столы  после прогулки перед занятиями. 

В МКОУ «НОШ №1» действует комиссия по контролю над  организацией и качеством питания школьников. В своей деятельности комиссия руководствуется законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, приказами и распоряжениями органов управления образованием, уставом и локальными актами образовательного учреждения.

 Состав школьной комиссии утверждается приказом директора школы на каждый учебный год. Работа комиссии осуществляется в соответствии с планом, согласованным с администрацией школы.

Результаты проверок и меры, принятые по устранению недостатков оформляются актами и рассматриваются на заседаниях комиссии с приглашением заинтересованных лиц.

 Основные направления деятельности комиссии:

       Оказывает содействие администрации школы в организации питания школьников. 

       Осуществляет контроль: 

1. За рациональным использованием финансовых средств, выделенных на питание обучающихся; 

 2. За целевым использованием продуктов питания и готовой продукции; 

 3. За соответствием рационов питания согласно утвержденному меню; 

 4. За качеством готовой продукции; 

 5. За санитарным состоянием пищеблока; 

 6. За выполнением графика поставок продуктов и готовой продукции, сроками их хранения и использования; 

 7. За организацией приема пищи школьников; 

 8. За соблюдением графика работы столовой.
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